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Békés,
 boldog karácsonyt 
és sikerekben gazdag

 új évet kíván
Somorja önkormányzata

Stabil költségvetéssel vág neki a város a 2026-os évnek

Ismét lesz posta a városközpontban

November 13-i ülésén váro-
sunk képviselő-testülete meg-
vitatta, majd elfogadta a 2026-
tól 2028-ig terjedő időszakra 
vonatkozó költségvetést, 
amely stabilnak ígérkezik, és 
megteremti a hátteret a város 
zavartalan működéséhez.
A költségvetés-tervezetet ifj. 
Élesztős Pál, a pénzügyi és 

vagyonjogi szakbizottság elnö-
ke terjesztette be. A 2026-os 
költségvetés a város korábbi 
gazdasági adataira támasz-
kodik, és figyelembe veszi a 
várható inflációt és az ener-
giaárak növekedését, valamint 
a közszféra béreinek tervezett 
emelését is. Kiegyensúlyozott 
szaldóösszege 26 848 739 

euró, ami szavatolja a város és 
a városi fenntartású létesítmé-
nyek, így az óvodák, iskolák és 
egyéb intézmények zavartalan 
működését, illetve biztosítja 
a közhasznú, tehát a lakosság 
felé nyújtandó szolgáltatások 
stabil anyagi hátterét – anél-
kül, hogy az önkormányzat 
emelte volna a helyi adókat. 

A város egymillió eurós beru-
házási hitelt vett fel, ezzel 
együtt is minimális mérték-
kel nőtt a város eladósodása. 
Somorja tehát stabil anyagi 
háttérrel vág neki a következő 
évnek.
A költségvetés-tervezetet a 
képviselő-testület egyhangú-
lag elfogadta.		  (l)

2024 augusztusának dere-
kán bezárt a posta 1-es szá-
mú kirendeltsége a Fő utcán. 
A városvezetés az elmúlt 
bő egy évben folyamatosan 
egyeztetett a Szlovák Posta 
Rt. vezetésével egy új fiók 
megnyitása ügyében.
A tárgyalásokat siker koronáz-
ta, így a postahivatal jövő év 

áprilisának elején beköltözik 
a Pozsonyi utcáról a Gazda-
sorra.
„A korábbi postahivatal bezá-
rását követően azonnal felvet-
tük a kapcsolatot a cég veze-
tésével. Számos bürokráciai 
akadályt kellett leküzdenünk, 
mire aláírhattuk az új szerző-
dést, de már tető alatt van a 

megállapodás” – közölte váro-
sunk polgármestere, Orosz 
Csaba. 
Az új helyszínen, a szolgáltatá-
sok házának a földszintjén, az 
egykori Agrosam-üzlet helyén 
december 1-én kezdődtek meg 
az átépítési munkálatok. A város 
40 ezer euróval járul hozzá az 
Area Somorja Kft. kezelésében 

álló épület érintett termeinek 
felújításába.
A Szlovák Posta Rt. korábban 
jelezte, hogy országszerte több 
fiókját felszámolja. A somorjai 
beruházás nagyban hozzájárul 
majd ahhoz, hogy a postahivatal 
az idősek számára elérhetőbb 
legyen. A belvárosi posta várha-
tóan 2026. április 1-én nyit.  (l)
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Megérkezett Somorjára az új tűzoltóautó
Új tűzoltóautóval bővült a 
somorjai tűzoltóság géppark-
ja. Az autót az Interreg VI-A 
EU-s program által támoga-
tott RISKCOOP-projekt kere-
tében sikerült beszerezni.
A csehországi Kobit cég 
munkatársai szállították le 
Somorjára az új, korszerű tűz-
oltóautót. A Scania jármű hat 
személy szállítására alkalmas, 
rozsdamentes acél víztartá-
lya 8500 literes, és egy 510 
literes, a habképző tárolására 
szolgáló tartállyal is felszerel-
ték. A víztartály fertőtlenítés 
után ivóvíz szállítására is alkal-

mas. A szivattyú teljesítménye 
3000 liter víz percenként. A 
jármű tetején a kabinból vezé-
relhető vízágyú van, és beépí-
tett csörlővel is ellátták.
A további felszerelés beszer-
zése folyamatban van, a költ-
ségeket 90%-ban a város, 
10%-ban az Önkéntes Tűzoltó 
Testület fedezi. A jármű hasz-
nálatbavétele előtt a Kobit cég 
és a Scania márkaszerviz kép-
zést tart a testület tagjainak. 
Az új tűzoltókocsi váltja az 
1988-ban gyártott Liaz 101-
et, a tervek szerint januárban 
adják át hivatalosan.            (a) Az új, országszerte egyedülálló tűzoltókocsi

Az idén április szeptember között született babákat köszöntötte a 
városvezetés november 18-án a Németh-Šamorínsky István Művé-
szeti Alapiskola hangversenytermében. Az önkormányzat nevében 
Orosz Csaba polgármester köszöntötte a vendégeket, a rendezvény-
re 35 újszülött kapott meghívót szülei, nagyszülei társaságában

Véradást szervezett november 12-én a Szlovák Vöröskereszt somor-
jai alapszervezete a városi művelődési központban. Ez alkalommal 
27-en adtak vért, ami nagy segítség, mert jelenleg szinte az ország 
összes kórháza vérhiánnyal küzd. A Vöröskereszt köszöni a segítsé-
get, és kéri, aki teheti, legközelebb is menjen el vért adni. 

Karácsonyi összejövetelt 
szervez a JDS

Ötvenéves a Samaria 
Nyugdíjas Klub

A Jednota nyugdíjas szervezet (Jedno-
ta dôchodcov na Slovensku) somorjai 
alapszervezete december 15-én kará-
csonyi összejövetelt szervez a Pomléi 
úti nyugdíjas klubban, amelyre sok 
szeretettel várja tagjait, illetve azo-

kat a nyugdíjasokat, akik szeretnének 
belépni az egyesületbe. A szervezők 

kérik az érdeklődőket, hogy részvételi 
szándékukat december 10-ig jelezzék a 

0948-252 530-as telefonszámon. 

A Pomléi úti nyugdíjasklub-
ban ünnepelte megalakulásá-
nak ötvenedik évfordulóját a 
Samaria Nyugdíjas Klub.
A november 12-i ünnepsé-
gen a Duna utcai Óvodába 
járó gyerekek műsorral szó-
rakoztatták a vendégeket, 
majd saját kezűleg készített 

ajándékot adtak át minden 
klubtagnak. A város nevében 
Veres Gábor alpolgármester 
köszöntötte a vendégeket, 
majd Mészáros Ilona klubel-
nök és Molnár Mária klubtag 
mondott rövid beszédet. Az 
ünnepségen kiváló hangulat 
uralkodott. 		  (l)

Segítsük a tejfalusi családot, 
amely a tűzvészben elveszítette otthonát

November 7-én teljesen kiégett egy családi ház Tejfalu város-
részben, az öttagú Mészáros-család fedél nélkül maradt. A 
Donio.sk adománygyűjtő portál segítségével Ön is hozzájá-
rulhat ahhoz, hogy a tragédia után újra talpra állhasson, és 
újrakezdhessen mindent.
Amennyiben szeretné anyagi segítségét felajánlani, tetsző-
leges összeget adományozhat a Donio.sk portálon, a gyűj-
tés megnevezése: Pomôžme rodine z Mliečna, ktorá prišla pri 
požiari o domov. 				            Köszönjük.
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November folyamán az Area Somorja Kft. kivitelezésében új aszfalt-
burkolatot kapott az úttest a Pozsonyi utca egy szakaszán, a Slov-
naft töltőállomás közelében, megújult az úttest és a járda a Tűzoltó 
utcában, a tűzoltóállomás előtt, illetve Tejfalun, a Fényes utcában. 
A cég jelenleg a Tejfalusi Alapiskola előtti területet készíti elő az Első 
utcában, ahol parkolóhelyeket alakítanak ki. 		              (l)

A Somorjai Városi Hivatal közgazdasági szakosztályának közleménye
A helyi adókról és illetékekről szóló 582/2004 sz. törvényrendelet és módosulatai értelmében minden adózó – fizikai és jogi személy 

egyaránt – köteles január 31-ig adóbevallást, részleges adóbevallást tenni abban az esetben, ha a fennálló adózási időszakban az addigi 
állapothoz képest ingatlanainál (földadó, épületadó, lakásadó), az ebadónál, az árusítást biztosító automatáknál és a nyereményt nem 

biztosító játékautomatáknál változás történt (ingatlan vétel–eladás, örökség, ajándékozás, építkezési engedély, kolaudációs végzés, 
árverés; új automaták elhelyezése ill. eltávolítása).

A fentebb idézett törvény értelmében minden kutyatulajdonos fizikai és jogi személy köteles adóbevallást benyújtani.
Minden kutyát, amely a város területén tartózkodik 90 napot meghaladó időn túl, be kell jelenteni a kutyatartást szabályzó 282/2002 
Tk. sz. törvény szerint. Az esetleges változást - szaporulat, elhullás – a kutya tulajdonosa köteles 30 napon belül írásban bejelenteni az 

illetékes szakosztályon.
A szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a városi hivatal 2. emelet, 4-es számú irodájában, ill. a város hivatalos honlapján.

A 2026-os évre beadandó adóbevallás határideje: 2026. január 31.

A helyi adókról és a települési hulladék és építési-bontási törmelék után fizetendő díjról szóló 582/2004 sz. törvény és a helyi adókról 
szóló Somorja Város 10/2024 sz. ÁKÉR 10 § értelmében az adóalany – a szállásadó, aki átmeneti szálláshely-szolgáltatást biztosít ellen-
érték fejében fizikai személynek (lakóházban, családi házban, többfunkciós építményben, turistaházban, hétvégi házban) a helyi önkor-

mányzatnál legkésőbb az ellenérték fejében történő átmeneti szálláshely-szolgáltatás kezdetének napján köteles bejelenteni.
Űrlap az átmeneti szálláshely bejelentésére a városi hivatal 2. emeletének 4-es számú irodájában igényelhető, illetve elérhető a város 

hivatalos honlapján is.

Somorjai legendák a városban sétálóknak

Lezárult a részvételi 
költségvetési projekt

Novemberben QR-kódokat 
helyeztek el a város két pont-
ján – a csölösztői pavilonban 
és a városi művelődési köz-
pont melletti könyves bódén 
– amelyek segítségével az 
érdeklődők megismerhetik a 
város kulturális és történelmi 
értékeit.
A kód beolvasása után megje-
lennek a Somorjához és Csö-
lösztőhöz kapcsolódó legendák. 

További ilyen kódok találhatók 
Felbáron, Sárosfán, Békén, Szar-
ván és Vajkán. A Nem csak a 
legendák kötnek össze min-
ket – Nejen pověsti nás spojují 
elnevezésű kezdeményezés a 
somorjai Regionális Fejlesztési 
Ügynökség és a csehországi 
Brána Vysočina Helyi Akciócso-
port közötti határokon átnyúló 
Interreg projekt része. A projekt 
a csehországi Podhorácko régió 

és a Csallóköz legendáira épült. 
Ezeket korábban csak a króni-
kákban vagy az archívumokban 
lehetett megtalálni, most pedig 
közös kötetben tették elérhe-
tővé őket, több mint 60 cseh 
és 10 szlovák legenda között. 
A Somorjához kötődő mon-
dák a kötetben korábban csu-
pán magyar szerzők néprajzi 
munkáiban voltak elérhetők 
vagy pedig mondaszerű törté-

nettel gazdagított történelmi 
mozzanatokat mutatnak be, 
mint például a helyi kovácsok 
életét, királyi látogatásokat, az 
egykori városközpontot vagy 
a Dunához kapcsolódó legen-
dákat. A Csallóközi mondák 
és kísértetek atlasza (Atlas 
povestí a prízrakov zo Žitné-
ho ostrova) című dupla kötet 
a Zalabai Zsigmond Városi 
Könyvtárban kapható.           (vk)

November 25-én zárult a sza-
vazás a részvételi költségvetés 
projektjeiről. A jövőre megva-
lósítandó projektekre szavaz-
hattak a somorjaiak.
A szavazás eredménye alapján 
az alábbi projektek valósulhat-
nak meg 2026-ban:
Közlekedési pálya (722 szava-
zat). A pályázó az Egyesült Isko-
la szülői közössége, a támogatás 
összege 3000 euró.
A tejfalusi játszótér bővítése 
(481 szavazat), a pályázó a Szlo-
vákiai Magyar Szülők Szövet-
sége és a Tejfalusi Alapiskola. A 
megítélt támogatás 3000 euró.
Egy hely, ahol szívesen játszunk 
(369 szavazat). A pályázó a 
Bél Mátyás Alapiskola szülői 
közössége, a támogatás összege 
3000 euró.

Fák kiültetése a Pipagyújtó 
emlékhely köré (329 szava-
zat). A pályázó a Via Nova 
Somorja Ifjúsági Csoport, a 
támogatás összege 3000 
euró.
A mentálisan sérültek klubjá-
nak képzőművészeti és alko-
tóműhelye (310 szavazat). A 
pályázó a Mentálisan Sérültek 
Somorjai Egyesülete, a támo-
gatás összege 850 euró.
Szelektív hulladékgyűjtő 
kosarak vásárlása (258 sza-
vazat). A pályázó a Szlovákiai 
Magyar Szülők Szövetsége és 
a Madách Imre Gimnázium, 
a támogatás összege 2150 
euró.
A projektek megvalósításá-
nak határideje 2026. decem-
ber 15.		                 (a)
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Zsúfolásig megtelt a nyugdíjas klub

Ünnepi összejövetelt 
tartott a ZPCCH

A Civilizációs Betegségben 
Szenvedők Szervezetének 
(ZPCCH) somorjai alapszer-
vezete tartott ünnepi össze-
jövetelt a Pomléi úti nyugdí-
jasklubban, november 20-án.
Godány Erzsébet, az alapszer-
vezet elnöke üdvözölte a ven-
dégeket, majd Veres Gábor 
alpolgármester köszöntötte 
az egybegyűlteket, és átadta 
az önkormányzat szimboli-

kus ajándékát. A rendezvény 
díszvendége Alojz Partel, 
a Civilizációs Betegségben 
Szenvedők országos szer-
vezetének bizottsági elnö-
ke volt. A hivatalos részt 
beszélgetés, szórakozás 
követte, a jó zenéről Vida 
György és Mezei Zsolt gon-
doskodott, majd értékes nye-
reményeket sorsoltak ki a 
tombolán. 		  (l)

Kiss János emlékére

Életének 81. évében, november 7-én elhunyt Kiss János 
orvos, a Felső-Csallóköz és Somorja köztiszteletben álló 
személyisége. A sokak által tisztelt és nagyra becsült, csak 
Kiss dokiként emlegetett csupaszív embertől november 
10-én vettek végső búcsút.
A város számos neves sportolója is elkísérte utolsó útjára, 
sokan közülük a doktor úr páciensei voltak.
Kiss János Éberhárdon született 1945. május 6-án. Pozsony-
ban, a Duna utcai gimnáziumban érettségizett, majd a 
Komenský  Egyetem Orvosi Karán tanult, és 1968-ban dip-
lomázott. Praktizált Dunaszerdahelyen, Somorján, de nyug-
díjba vonulása után sem pihent. Amíg egészsége engedte, 
a légi Vitalita kórházban gondoskodott az idős emberekről. 
Pályafutása során volt kórházi orvos, üzemi és iskolaorvos, 
és vezette az egészségügyi laboratóriumot is, majd nyugdí-
jazásáig a Szociális Biztosító  szakértőjeként tevékenykedett 
Dunaszerdahelyen. Kiss János neve a 70-es évektől fogalom-
má vált a városban, később pedig szinte az egész járásban. 
Bekapcsolódott a Szlovák Vöröskereszt munkájába, és oda-
adással segítette a helyi szervezet munkáját is. A sportszer-
vezetek eseményein is vállalt ügyeletet, legtöbben a Somorjai 
Vívóklub hazai és nemzetközi rendezvényein találkozhattak 
vele. Fiát és lányát is szeretett hivatása, az egézségügy felé 
terelte.
2015-ben Nagyszombat Megye Önkormányzata kitüntetés-
sel ismerte el a megye egészségügyéért végzett sok évti-
zedes munkáját, 2019-ben városunk önkormányzata a Pro 
Honoris-díj odaítélésével köszönte meg odaadó munkáját.
Őrizzük meg emlékét sokáig.
Nyugodjon békében!

MEGEMLÉKEZÉS

December 16-án, halálának második 
évfordulóján fájó szívvel emlékezünk a drága 

feleségre, édesanyára, nagymamára és 
dédnagymamára, HRABOVSZKYNÉ szül. 

KÁLMÁN RÓZSIRA.
Szerettei: férje, lányai, unokái és dédunokái.

Szeretettel emlékezünk szüleinkre 
édesapánk, JANÍK ANDRÁS halálának 

25. és édesanyánk, JANÍK MARGIT 
halálának 3. évfordulóján.

Szerető családjuk

Új buszjáratok indulnak Somorja és Pozsony között
December 14-től három új reggeli buszjárat indul Somorja és 
Pozsony között. Tanítási napokon fognak közlekedni - tájékoz-
tatott a Nagyszombat megyei hivatal kommunikációs osztálya.
„Az elemzések azt mutatták, hogy régóta túlzsúfoltak a Somor-
ja és a főváros közötti reggeli járatok, ezért döntöttünk a bővítés 
mellett” – magyarázta Jozef Viskupič, Nagyszombat megye elnö-
ke. A buszokat a dunaszerdahelyi SAD indítja.
A Bős–Somorja–Pozsony járat 6.09-kor, 6.24-kor és 6.39-kor 
fog közlekedni Somorja és Pozsony között, megáll Pozsonyban, a 
Prievozská megállóban és a pozsonyi autóbusz-pályaudvaron. A 
másik két járat Csöllén (Rovinka) és Dénesden (Dunajská Lužná) 
is megáll. (Fotó: sadds.sk)
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Szőnyi Ferenc volt a Mozi Club vendége

Bogányi Gergely adott koncertet Somorján

Harmadszor rendezték meg az egyházzenei fesztivált

Szőnyi Ferenc magyar ult-
rasportoló volt a Mozi Club 
vendége november 12-én. A 
kiváló triatlonista, ultrafutó, 
ironman, ultratriatlon-világ-
bajnok Pogány Tibor és Hor-
váth Jenő szervező meghívá-
sára érkezett a városba.
Az Ácsról származó, Magyar-
országon, Komáromban élő 
sportember főleg a legutóbbi 
élményeiről beszélt a hallga-
tóságnak. Legutóbb ugyanis a 
TransCanada Ultra kerékpá-
ros versenyen döntötte meg 
a korábbi, 51 napos csúcsot, 
amikor a világon elsőként 
45 nap alatt teljesítette a 12 
800 kilométeres távolságot. 
Később a kanadai ultraverseny 
előtti pályafutásáról, a kezde-
tekről mesélt a maga színes, 
humoros stílusában. Az elmúlt 
években kerékpáron, futva 

vagy úszva teljesített verse-
nyeken elért sikereiről és az 
eredmények mögött megbúvó, 
szenvedéssel, küszködéssel 
teli élményeiről beszélt. Elárul-
ta, hogy egy barátja ösztön-
zésére kezdett el 43 évesen 
ismét sportolni. Miután végre 
megtanult úszni, triatlonverse-
nyekre is járni kezdett. Ezután 
következtek az igazán komoly 
versenyek Magyarországon, 
később pedig az olyan őrült-
nek tűnő kihívások a világ szá-
mos pontján, mint például a 12 
órás futás, az ultratriatlonok 
vagy az Ironman – 3,86 km 
úszás, 180 km kerékpározás 
és maratonfutás. Egy idő után 
azonban már ez sem volt elég 
emberünknek, mert a felsorol-
tak sokszorosán, a tízszeres és 
hússzoros távú Ironman-vi-
adalokon is jól teljesített, sőt 

többször győzött is. A kivéte-
les képességű sportolóról, aki 
még a hatvanon túl sem vonult 
nyugállományba, Kovács 
„Koko” István azt mondta: ő 
az a sportember, aki képes 
volt lehetségessé tenni a lehe-
tetlent. A The Racemachine, 

azaz „a versenygép” címmel 
Kálnoki Kiss Attila világbajnok 
sportoló, újságíró ruházta fel, 
aki életrajzi regényt írt Szőnyi 
Ferencről.
A beszélgetés után ezt a köny-
vet megvásárolhatták és dedi-
káltathatták az érdeklődők. (s)

Inspiráló előadásnak adott otthont a Mozi

November 21-én a Németh-Ša-
morínsky István Művészeti 
Alapiskola hangverseny-
termében adott koncertet a 
világszerte ismert, Kossuth- 
és Liszt Ferenc-díjas Bogányi 
Gergely zongoraművész.
Már a művész által tervezett, 
futurisztikus formájú csod-
azongora látványa is külön-
leges élményt jelentett. A 
prototípust 2015-ben láthat-
ta először a nagyközönség a 
Budapest Music Centerben. 
A művész saját fejleszté-
sű hangszere, a kivitelezése 
és a hangja is lenyűgözte a 
somorjai közönséget.
Bogányi Gergely négyéve-
sen kezdett el zongorázni a 

váci zeneiskolában. Alig volt 
tízéves, amikor felvették a 
Zeneakadémiára, a különle-

ges tehetségek osztályába, 
majd ösztöndíjasként Helsin-
kiben, illetve az USA-ban, az 

Indianai Egyetemen folytatta 
a tanulmányait. A reperto-
árjában szereplő több mint 
harminc zongoraversenyből 
nálunk egy Chopin-szoná-
tából, egyedi etűdökből és 
keringőkből összeállított 
műsorral kápráztatta el a 
hallgatóságot. Az elegáns, 
műalkotásnak is beillő hang-
szeren játszó művész muzsi-
kája, az izgalmas zenei uta-
zás minden pillanata nagy 
élményt jelentett a zsúfolásig 
megtelt koncertterem közön-
ségének.
A koncert megvalósítását a 
város önkormányzata támogat-
ta, a fővédnökséget Orosz Csa-
ba polgármester vállalta.         (s)

Színes műsorral kápráztatta el a somorjai közönséget a művész

Az ősz egyik kiemelkedő zenei 
rendezvénye volt a Musica 
Sacra Samariensis egyház-
zenei fesztivál, amelyet har-
madik alkalommal rendeztek 
meg. Az eseménysorozat 
keretében ezúttal is három 
színvonalas koncertet hallha-
tott a közönség az evangélikus 
és a katolikus templomban.
Az idei koncertek sorát egy 
fiatal hazai tehetség, Fabian 

Greš orgonista koncertje és 
a Peter Vymazal vezényelte 
Gejza Kučerka Zenei Társaság 
nyitotta meg a Nagyboldogas�-
szony-plébániatemplomban. 
Az evangélikus templomban 
tartott második koncerten a 
Csallóközi Madonna Templomi 
Kórust hallhatták a kórusmu-
zsika kedvelői. Lucia Čerňanská, 
az együttes művészeti veze-
tője és karnagya vezényelt. Az 

idei fesztivál zárókoncertje – 
Matuš Lištiak tenorista és Vörös 
Richard orgonaművész közös 
fellépése – ezúttal is a katolikus 
templomban volt. Az egyebek 
között Dvořák és Prizeman szer-
zeményeket éneklő tenoristát, 
valamint a saját variációit, illetve 
Bach műveit és Mikuláš Sch-
neider-Trnavský Requiem című 
művét előadó Vörös Richardot is 
nagy tapssal jutalmazta a közön-

ség. Az idei fesztivál megszerve-
zését is a koncertek közönsége, 
valamint a város önkormányzata 
támogatta. 
A szervezők elárulták, hogy 
már elkezdték a 2026-os 
Musica Sacra Samariensis 
koncertjeinek szervezését, 
annak reményében, hogy 
további támogatók is hozzá-
járulnak majd a rendezvény 
megvalósításához. 	 (s)
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Corvin Mátyásra emlékezett a város
Koszorút helyeztek el novem-
ber 10-én a Mátyás-szobor-
nál a somorjai iskolák tanulói, 
pedagógusai, és a város elöl-
járói. 
Hatodik alkalommal szervezte 
meg a megemlékezést a kép-
viselő-testület kulturális szak-
bizottsága. Az ünnepségen 
Corvin Mátyásról szóló versek, 
mesék hangzottak el. 
A néphagyományban igaz-
ságosként emlegetett király 
kétszer járt Somorján: 1466. 
november 9-én és 10-én, ami-
kor a husziták ellen vonult had-
ba, majd három évvel később, 
1469. október 7-én.
„Azt mondják, az ember kétszer 
hal meg. Először, amikor fizi-
kailag távozik az élők sorából, 

testét visszaadja az anyaföld-
nek. Másodszor pedig akkor hal 
meg, amikor az emlékét is elfe-
lejtjük. Mátyás meghalt, vele az 
ország és az igazság is. De mi, 
akik szobrához járulunk, rendü-
letlenül őrizzük emlékét becsü-
lettel és tisztességgel. Ren-
dületlenül. Ez azt jelenti, hogy 
próbálkozhatnak farizeusok, 
képmutató elöljárók, jöhetnek 
Barabások, vagy kínálhatnak 
harminc ezüstöt, nekünk min-
den ármánykodásnak ellenáll-
va szent kötelességünk hűnek 
lenni történelmi évszázadok 
tisztítótüzétől megnemesedett 
nemzeti nagyjainkhoz. Nekünk 
szent kötelességünk, hogy 
ne hagyjuk Hunyadi Mátyást 
másodszor is meghalni” – fogal-

mazott ünnepi beszédében 
Író Nikolett, a Corvin Mátyás 
Alapiskola hetedik osztályos 
tanulója.
A Fő utcán álló Mátyás-szobor 
Lebó Ferenc szobrászművész 
alkotása, 2016. novemberében 

leleplezték le. 2021 novem-
berében a kulturális szakbi-
zottság kezdeményezésére 
magyar, szlovák, angol és 
német nyelvű információs 
táblákat helyeztek el a talap-
zatánál. 			   (l)

Kötelességünk megőrizni Mátyás király emlékét

A Tejfalusi Alapiskola diákjai és pedagógusai az Országház előtt

Tejfalusi iskolások Budapesten
Budapestre kirándultak a tej-
falusi alapiskolások október 
29-én. Délelőtt felkeresték 
a Nemzeti Összetartozás 
Emlékhelyét, ahol az gyere-
kek megkeresték Somorja 
nevét az emlékfalon.
Ezt követően körbejárták és 
megcsodálták az Országhá-
zat, majd a parlament lép-
csőjén levő József Attila-szo-
bornál elszavalták a költő 
Mama című versét. Útjuk 
ezután a Szent István-bazili-
kához vezetett, ahol a nemzeti 
ereklyét, Szent István király 
mumifikálódott jobb kezét 
tekintették meg. A kellemes 
időjárás belvárosi sétára csá-

bította a kirándulókat. Ebéd 
után a Madách Színházban a 
Jégvarázs című darabot néz-
ték meg a gyerekek. A kiváló 
szereposztás már önmagában 
garantálta a sikert. Amikor a 
jól ismert dalok felcsendül-
tek, pár pillanatra a felnőt-
tek is gyerekké válhattak, az 
iskolásokat pedig elbűvölte a 
színpadon zajló varázslat. A 
lenyűgöző technikai megoldá-
sok is felejthetetlené tették a 
két és fél órás előadást. Miu-
tán este elindultak haza, az 
átélt élmények és az örömök 
hatására már az úton mondo-
gatták, hogy hamarosan vis�-
szatérnek Budapestre.       (cs)

A járási középiskolai sakkbajnokságon vettek részt a somorjai 
Madách Imre Gimnázium quinto évfolyamának tanulói november 
12-én, Csilizradványon. Ugyanitt zajlott az alapiskolák járási bajnok-
sága is. Hideghéty Erik a 3., Klička Marcel a 4. helyen végzett.           (vk)

Várják a nevezéseket 
a sakkversenyre

December 29-én, hétfőn 10 órakor kezdődik a  
2. kalapos sakkverseny a Mozi Clubban. 

A nevezési díj 5 euró, maximum húsz versenyző 
nevezhet be. A kalapban összegyűlt nevezési 
díjakból befolyt összeget a verseny győztese 

viheti haza. A sakkverseny időformátuma: 10+2. 
A versenyt a Sose (Somorjai Sakkegylet) szer-

vezi, jelentkezni a 0903-573 759-es telefonszá-
mon lehet, az érdeklődők hívását délutánonként 

várják a szervezők.
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A fa másik élete – Ürge József kiállítása a könyvtárban
December 2-án nyílt meg 
a Zalabai Zsigmond Városi 
Könyvtár termeiben Ürge 
József fafaragó kiállítása, 
amely során legfrissebb, a 
somorjai közönség számára 
még ismeretlen alkotásait 
tekinthetjük meg.
Zsúfolásig megteltek a könyv-
tár termei a megnyitó alkalmá-
val. A 2022-ben Pro Civis-díjjal 
kitüntetett, idén 75 éves alkotó 
hosszú évtizedek óta Somorja 
meghatározó személyisége, aki 
a közművelődés, a sport és a 
művészet terén egyaránt letet-
te névjegyét. A Corvin Mátyás 
Alapiskola igazgatójaként gene-
rációkat formált, s tette ezt 
kajakedzőként is. Következete-
sen és igazságosan, kitartásra és 
tisztességre nevelve tanítványa-
it. Művészetét a letisztultság és 
az elkötelezettség jellemzi, még-
pedig olyan értékek iránt, ame-
lyekből egyre nagyobb a deficit a 
világunkban.

A tehetség utat tör
A kiállításon megjelenteket 
Pirk Ilona, a városi könyvtár 
igazgatója üdvözölte, majd 
Bárdos Gábor méltatta az 
alkotót.
„Ürge József faragói világa, 
művészete azon érdekes és 
értékes jelenségek közé tar-
tozik, amelyek ellenállnak az 
érzelmi és képzőművészeti 
intelligencia hanyatlási járvá-
nyának. Azon, szinte már fura 
alkotók egyike, akik abban a 
hitben élnek, hogy a világ és 
az emberi élet lelki és vizuális 
szépségei még mindig itt van-
nak velünk, még fellelhetők 
és átmenthetők korszakunk-
ból más időbe és térbe is” – 
mondta.
A megnyitón szót kért Jozef 
Šarman képzőművész is.
„József előnye, hogy sosem 
formálták vagy deformálták őt 
a művészeti egyetemek, főis-
kolák oktatói, művészetét a 

világ kritikus megfigyelése ins-
pirálja. Mivel régóta ismerem, 
jól látom azt a fejlődési ívet, 
amelyet befutott. Az elemien 
egyszerűtől jutott el a bonyo-
lult kompozíciókig, némely 
alkotása felér egy regével. 
Őstehetséggel van megáldva” 
– tette hozzá.

Megszólítja a fa
„1993-ban vagy ’94-ben kezd-
tem el faragni, miután abba-
hagytam az edzősködést 
– árulta el lapunknak Ürge 
József. – Kellett egy hobbi, 
de az alkotásaimat eleinte 
nem mutattam meg senkinek. 
Nagyon sokat kellett tanul-
nom, hiszen nem ismertem a 
fát, az acélt. Aztán Jozef Šar-
man bátorítására kezdtem el 
szimpóziumokra járni, ahol a 
szakma legjobbjaival találkoz-
tam. Ez fontos mérföldkő volt, 
képzett művészek között kel-
lett helytállnom.”
Első önálló kiállítása 2007-ben 
volt, majd alkotásai eljutottak a 

világ számos pontjára, köztük 
a tengerentúlra, Kanadába is. 
A cipő-kompozíció bejárta a 
világot, alkotásai több cseh- 
és morvaországi településen 
megtalálhatók. Akad köz-
tük, amelyet polgári eskü-
vők során, amolyan oltárként 
használnak.
„Van úgy, hogy megvan a 
fejemben az elképzelés, és 
ahhoz keresek fát vagy rönköt, 
de néha megesik, hogy maga 
a fa szólít meg. Egyszerűen 
meglátom benne a motívumot. 
Mielőtt hozzáfognék egy-egy 
monumentális darab faragá-
sához, makettet készítek, majd 
arról veszem le az arányo-
kat. Legszívesebben egyszerű 
síkokkal, szögekkel dolgozom” 
– avatott be a műhelytitkokba.
Ürge József kezei alatt a kivá-
gott fa új életre kel – erre utal 
a kiállítás címe is. A tárlat a 
városi könyvtárban decem-
ber végéig tekinthető meg, az 
intézmény nyitvatartási ideje 
alatt. 			   (l)

Az alkotás, amely maga a rege A világot látott kompozíció

Ürge József városunk egyik meghatározó személyisége
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90 új, magyar nyelvű kiadvánnyal gyarapodott a könyvállomány

Irodalmi élmények és gyarapodó könyvállomány
Idén is sikeresen pályázott 
a Zalabai Zsigmond Váro-
si Könyvtár a KultMinor 
– Kisebbségi Kulturális 
Alapnál. A támogatásoknak 
köszönhetően két fontos pro-
jektjét valósíthatta meg az 
intézmény.
A LiteraTúra 2025 keretében 
irodalmi találkozókat szerveztek 
minden korosztálynak. A gyere-
kek Durica Katival, a kamaszok 
Király Anikóval és Veres István-
nal, a felnőttek a magyarországi 
Budai Lottival, Szlavicsek Judit-

tal és Murinai Angélával talál-
kozhattak. A beszélgetéseket 
Récsei Noémi televíziós és rádi-
ós műsorvezető moderálta.
Az Akvizíció 2025 projekt 1000 
eurós támogatásnak köszönhe-
tően 90 új magyar nyelvű kiad-
vánnyal bővítette állományát a 
könyvtár.
A KultMinor – Kisebbségi Kul-
turális Alap támogatása révén 
idén is új könyveket olvashatott, 
és gazdag irodalmi élmények-
ben lehetett része a somorjai 
közönségnek. 	                (k)

MŰSORAJÁNLÓ

December 11. (csütörtök)
18.00: Rajczi Adrien: Kagyló 
nyersen – könyvbemutató a 
Mozi Clubban
December 13. (szombat)
17.00: „Lábam termett a táncra“ 
– a Csali Gyermek Néptáncegyüt-
tes hagyományos karácsonyi 
műsora a VMK-ban
20.00: Karácsonyi táncház  

a Kaptza zenekarral, a Mozi Club-
ban
December 14. (vasárnap)
16.00: Hagyományos kará-
csonyi koncert a VMK-ban
December 18. (csütörtök)
18.00: A Prvosienka Néptáncegyüt-
tes karácsonyi műsora a VMK-ban
December 20. (szombat)
10.00: Gyere velünk Betlehem-

be – Écsi Gyöngyi műsora a 
VMK-ban
17.00: Betlehemesek nemzet-
közi találkozója a békei római 
katolikus templomban
December 27. (szombat)
20.00: Karaoke est a Mozi 
Clubban
Január 6. (kedd)
16.00: A Sancta Maria Temp-

lomi Kórus ünnepi koncertje a 
Nagyboldogasszony-plébáni-
atemplomban
Január 9. (péntek)
19.00: A digitális nindzsa – 
Aranyosi Péter humorista est-
je a VMK-ban
Január 11. (vasárnap)
17.00: Újévi operett- és musi-
calgála a VMK-ban

Magyarországon vendégszerepelt 
a Híd Vegyes Kar

Magyarországon, Bátaszéken 
lépett fel november 15-én a 
Híd Vegyes Kar. A Csemadok 
és a somorjai VMK kórusa a 
Bátaszéki Pedagógus Kórus 
alapításának 35. évfordulóján 
vendégszerepelt a városban.
A Harmonia Classica Kama-
razenekarral közös adventi kon-
cert próbáit szakította meg az 
együttes, hogy egy másfajta stí-
lusú, ünnepi repertoárt begya-
koroljon. A kórustagok és Janik 
Júlia, az új karnagy is nagyon jó 

munkát végzett. A Németh-Ša-
morinsky István Művésze-
ti Alapiskola tanára Németh 
Imrétől szeptemberben vette át 
a kórus vezetését. Az intenzív 
heti próbáknak és a két hétvé-
gi gyakorlásnak köszönhetően 
az együttesnek sikerült felké-
szülnie a vendégszereplésre 
és a kamarazenekarral közös 
adventi koncertre is. A jubileu-
mi ünnepi műsort és a koncer-
tet a bátaszéki iskola aulájában 
rendezték meg.	                  (s)

A Híd Vegyes Kar Bátaszéken öregbítette városunk hírnevét
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Mi legyen a karácsonyi hulladékkal?

Fát ültettek a városi hivatal dolgozói

Újabb fákat ültetett Tejfalun 
a DunaVit Egyesület

Közeledik az év legszebbünne-
pe, a karácsony, amely elkép-
zelhetetlen ajándékozás nélkül. 
Az évnek ebben a szakaszában 
rengeteg újrahasznosítható 
hulladék keletkezik, ezért a 
megfelelő szelektálás és időzí-
tés fokozottan fontos – hogy 
minden a helyére kerüljön.
Sajnálatos, de már-már hagyo-
mánnyá vált, hogy karácsony 
alkalmával megtelnek a kukaszi-
getek a hulladéktároló edények 
mellé kirakott csomagolóanyag-
gal, melyek döntő többsége újra-
hasznosítható. Az ember ilyen-
kor szabadulni akar mindentől, 
ami nem fontos, helyet csinálni 
a szépnek, az újnak. Közben 
persze hajlamos megfeledkezni 
arról, hogy az életteret nem csak 
a lakás, a ház, a porta jelenti, 
hanem az egész város. Minden 
utcája és szeglete mindannyiun-
ké, így közös a felelősség azért 
is, hogy karácsonykor se váljon 
szemétteleppé. Közterületeink 
rólunk árulkodnak, elénk tarta-
nak görbe tükröt.

Mit tehetünk azért, hogy az 
utcákat ne árassza el  

a hulladék?
Elsősorban: törekedjünk arra, 
hogy minél kevesebb hulla-
dékot termeljünk. Válogassuk 
meg, miért adunk ki pénzt és 
mit viszünk haza. A tárgyak 
birtoklása nem feltétlenül a 
legbiztosabb út a boldogság-
hoz, a belső béke – ami nem 
vásárolható meg –, sokkal 
fontosabb. Ha mégis bedől-
tünk a „Fogyasztok, tehát 

vagyok!” szlogennek, legalább 
azt tartsuk szem előtt, hogy a 
csomagolóanyag – a papír, a 
karton, a műanyag, az üveg, 
a polisztirén stb. – a megfe-
lelő helyre kerüljön, s amit 
lehet, váltsunk vissza. Ha tele 
a konténer, ne rakjuk le mellé 
a hulladékot, hanem tároljuk 
inkább néhány napig, amíg 
kiürül. Ne feledjük: a hulladék
elszállító cégek alkalmazottai-
nak is családjuk van, számuk-
ra is szent a karácsony, s bár 

a városi önkormányzat tesz 
lépéseket annak érdekében, 
hogy soron kívül is elszállít-
sák a felgyülemlett hulladékot, 
nem biztos, hogy kellőképpen 
rugalmasan tudnak reagálni a 
megnövekedett igényekre.
Külön kategória az öreg bútor, 
amelytől ilyenkor, és csakis 
ilyenkor igyekszünk leggyor-
sabban megszabadulni. Jól-
lehet praktikus megoldásnak 
tűnik kitenni őket a kukák 
mellé, az igazság az, hogy az 
Area munkatársai sem jár-
ják egyfolytában az utcákat, 
hogy ezeket elszállítsák. Nem 
is az ő dolguk; ezért működ-
tet a város hulladékszelektáló 
udvarokat a Halász utcában 
és Tejfalun, ahol a nagymére-
tű (és még sokféle) hulladék 
ingyenesen elhelyezhető.
Tegyünk meg mindent azért, 
hogy az ünnepi hangulat ne 
csak az otthonainkat, hanem 
a város minden szegletét 
áthassa!         
Köszönjük a megértésüket.

Szelektáljuk ki a csomagolóanyagokat!

Somorja is csatlakozott a 
Green Kukkonia kezdemé-
nyezéshez, amelynek mottó-
ja: Aki fát ültet, jövőt formál.
A faültetést a Kukkonia Polgá-
ri Társulás kezdeményezte, és 
a CEF Alapítvány támogatta. 
Mára szinte egész Csallóköz 
bekapcsolódott az akcióba, 
novemberben 25 települé-
sen több mint 400 facseme-
tét ültettek el az önkéntesek. 
Somorján november 19-én a 
városi hivatal tizennégy mun-
katársa, élükön Orosz Csaba 
polgármesterrel és Veres Gábor 
alpolgármesterrel a Négyeseki 
út mellett, az x-bionic® sphere 
sportközpont felé vezető kerék-
párút mentén ültetett ki 35 
darab mezei juhart és hársfát.
„A kezdeményezés összehozza 
a környezetvédelemért tenni 
akaró embereket, vagyis közös-
ségépítő ereje is van” – mondta 
Kovács Ákos projektmene-
dzser. A faültetés a Csallóköz-
ben különösen fontos, mert ez 
a vidék az ország zöld tüdeje 

– tele termékeny földdel, vízzel 
és élettel. Az utóbbi évtizedek-
ben mégis egyre több területet 
veszítettünk el, kevesebb a ter-
mészetes árnyék, az oxigén, a 
madárdal. A fák nemcsak hűtik 
a környezetet és megkötik a 
szén-dioxidot, hanem erősítik 
a talajt, védik a vízkészleteket, 
és rengeteg állatnak nyújtanak 
élőhelyet. 
A faültetés nemcsak környe-
zetvédelmi gesztus, hanem 
közösségi tett is: összeköt 
generációkat, és jelzi, hogy 
felelősséget vállalunk a tájért, 
ahol élünk – olvasható a Kuk-
kónia Polgári Társulás hon-
lapján.		                 (a)

A megmozdulás szlogenje
Lendületben a DunaVit önkéntesei

A DunaVit Egyesület régóta 
dolgozik a Somorja környéki 
mezőgazdasági területek bio-
lógiai sokféleségének gyara-
pításán. Fontos része ennek a 
törekvésnek a nagy mezőgaz-
dasági területek közötti régi 
mezei utak megőrzése, fák 
ültetése az utak mentén, és új 
élőhelyeket kialakítása.
Négy évvel ezelőtt ültette el 
az első gyümölcsfákat a mezei 
utak mentén az egyesület. 
Az ültetés előtt a DunaVit 
tagjai többször is egyeztet-
tek a területeken gazdálkodó 
Donaufarm vállalattal, majd 

2021-ben és 2022-ben 90 fát 
– cseresznyét, szilvát és bir-
set – ültettek el a két mezei út 
mentén. A szakszerű gondo-
zásnak köszönhetően ezeknek 
a fáknak egyre nagyobb száza-
léka marad meg. 
November 18-án az egyesület 
önkéntesei további 9 fát ültet-
tek ki, ezek között 5 körte, és 
4, tájainkon őshonos fa van. 
További tíz fát ültettek ki a 
vadon élő állatok elleni véde-
lem céljából. Az egyesület azt 
tervezi, tavasszal madárete-
tőket helyeznek el a nagyobb 
fákon.		                (vk)
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Somorjai sportoló a világ élvonalában
Csicsay Viktória betört a 
világ élvonalába. A somorjai 
fitneszversenyző sok érmes 
helyezést ért el 2025-ben a 
nívós versenyeken, részt vett 
Las Vegasban a legmagasab-
ban jegyzett Mr. Olympián is.

Hosszabb ideje nem hallot-
tunk rólad a versenyeken, 
ebben az évben pedig sorra 
jöttek a sikerek. Mi történt 
veled az elmúlt években?
Volt egy hosszabb, négyéves 
kihagyásom. Szerettem vol-
na megérni arra, hogy a profi 
színpadra léphessek. 2019-
ben éppen csak lecsúsztam a 
profi kártyáról, de akkor még 
nem volt itt az ideje. Úgy érez-
tem fejlődnöm, érnem kell, és 
meg kell erősödnöm, mielőtt 
újra belevágok. Most, 25 éve-
sen viszont már azt érzem, 
teljesen készen állok, és helyt 
tudok állni a világ legnagyobb 
versenyén, a legjobbak között.

Nagyon jól sikerült a vissza-
térésed. A világot járva sorra 
érted el a jobbnál jobb ered-
ményeket. Hogyan jellemez-
hető a nemsokára véget érő 
esztendő?
Rendkívül intenzív és megha-
tározó volt ez az év. Renge-
teget dolgoztam azért, hogy 
visszakerüljek a nemzetközi 
élmezőnybe, és minden egyes 
verseny, minden felkészülési 
szakasz hozzátett ahhoz, ahol 
ma tartok. Fizikailag és men-
tálisan is sokat fejlődtem, és 
összességében olyan évet zár-
tam, amelyért őszintén hálás 
vagyok.

Fel tudnád sorolni a rangos 
nemzetközi tornákat, amelye-
ken részt vettél?
Megemlíteném a kölni FIBO 
Pro, a budapesti Kökény Clas-
sic, a varsói Everest Muscle 
Games, a budapesti Fitparádé, 
a prágai EVLS Prague Pro, a 
bukaresti Romania Muscle Fest 
Pro tornát, és természetesen 
a Mr. Olympiát, amelyre Las 
Vegasban került sor. A profi 
mezőnyben összesen három 
aranyérmet és két ezüstérmet 
szereztem. Ezen felül mindös�-
sze hat hónap versenyzés alatt 
sikerült a 2025-ös és 2026-
os Mr. Olympia-kvalifikációt 
is megszereznem. Ezekkel az 
eredményekkel Európa egyik 
legeredményesebb versenyző-
jévé küzdöttem fel magam. Ez 
számomra óriási visszaigazo-
lás és motiváció.

Először sikerült kiharcolnod 
a részvételt a Mr. Olympián. 
Hogyan élted meg ezt a folya-
matot?
A kvalifikáció megszerzése 
mindig hatalmas kihívás, hiszen 
a világ legjobb bikinis verseny-
zői küzdenek érte. Nagyon 
fókuszáltan készültem, minden 
apró részletre figyeltem. Ami-
kor sikerült megszerezni a kva-
lifikációt, az hatalmas, érzelmes 
pillanat volt. Mindig is álom volt 
színpadra állni a világ legrango-
sabb versenyén.

Mesélnél a Las Vegasban sor-
ra kerülő Mr. Olympiáról?
A Mr. Olympia Las Vegasban 
a bikini kategória csúcspontja, 

ahol a világ legjobb versenyzői 
mérik össze tudásukat. Hihe-
tetlen élmény volt ott lenni, 
részese lenni ennek a közeg-
nek. A hangulat, a színpad, 
az egész esemény olyan erős 
inspirációt adott, ami hosszú 
időre feltöltött, és még eltö-
kéltebbé tett. A Las Vegas első 
pillanattól a színek és fények 
kavalkádja volt: amit a filmek-
ből elképzelünk, szerintem 
csak töredéke a valóságnak. 
Minden olyan, mintha most 
épült volna, és még a bokrok 
közül is szól a zene. Az első 
napon a város ikonikus főutcá-
ját, a Stripet jártam be a csa-
pattal. Ez az a több kilométe-
res sugárút, ahol a legnagyobb 
szállodák és kaszinók sora-
koznak. Majd kiruccantunk a 
sivatagba. A regisztráción és 
a Meet & Greeten körülbelül 
ötvenen jöttek fotózkodni, vit-
tünk negyven-ötven dedikált 
képet, mind elfogyott. Felejt-
hetetlen hangulat volt, renge-
teg pozitív energia ért

Milyen volt a mezőny a Bikini 
Fittnesen?
A világ hatvannyolc legjobb-
ja sorakozott fel a backsta-

ge-ben, mindig új arc tűnt fel 
– tényleg óriási volt a nyüzs-
gés. Végül a top 15-be csak két 
európai került be: egy spanyol 
lány és én. Amikor megtud-
tam a pontos helyezést, ren-
geteg amerikai edző és bíró 
gratulált: sokakat meglepett, 
milyen erős formát hoztam. 
Most a hivatalos bírói vissza-
jelzést várjuk, hogy tudjuk, min 
csiszoljunk a jövőben.

Alig értél haza Las Vegasból, 
már jött a budapesti verseny, 
a Fitparádé profi bikini verse-
nyén is győztél.
Öt éve itt még a profi kártyáért 
küzdöttem; most a profi bikini 
aranyéremért tértem vissza 
– és sikerült. Olyan, mintha 
bezárult volna egy nagy kör.

Ezután megnyerted a románi-
ai Muscle Fest Pro versenyt, 
és meglett a helyjegyed a 
jövő évi Mr. Olympiára.
Igen, nagy öröm számomra, 
hogy már most biztosított a 
helyem a jövő évi kvalifikáci-
ós listán. Ez óriási stabilitást 
ad a felkészülésben, mert így 
tudatosan, hosszú távon tudok 
építkezni. 	               (dt)

Csicsay Viktória a las vegasi versenyen

Viki párjával és egyben edzőjével Marcival
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Történelmi évet zárt az STK Somorja

Egy igazi csapat

A tizedik helyen fejezte be a 
2025-ös évet az STK Somorja: 
hat pontra a dobogótól, négyre 
a kieső pozíciótól. Több olyan 
esemény történt a Pomléban, 
amely hosszú időre beírta 
magát a kék-fehér klub törté-
nelmébe. 
„Óriási reklám volt Somorjának, 
hogy városunkban készült az 
angol csapat az U21-es Euró-
pa-bajnokság alatt. A Nagy-
szombat elleni Szlovák Kupa 
meccsén több mint ezren vol-
tak kint a Pomléban, a mec�-
cset pedig több mint százezren 
követték a televízióban” – mond-
ta lapunknak Horváth Csaba, 
az STK elnöke, aki elmondta: 
szeretné, hogy a hosszú évek 
előkészítő munkája után végre 
megépüljön a műfüves pálya.

Lendületben
A nyáron nagy volt a jövés-me-
nés a Pomléban. 
„Albert Rusnák vezetésével új 
edzői stáb érkezett, nagy volt a 
változás a játékoskeretben is. A 
Szlovák Labdarúgó Szövetség 
döntése alapján megszűntek 
a farmcsapatok, ennek ellené-
re továbbra is nagyon szorosan 
együttműködünk Dunaszerda-
hellyel. Egy ideig eltartott, mire 
összeállt a csapat. Úgy érzem, 
hogy az ősz második felére ez 
meg is történt” – kezdte a somor-
jai klub első embere.
Az edzőknek gyakran kellett 
változtatniuk a csapat összeál-
lításán, mivel sok volt a sérült. 
Például az STK legtapasztaltabb 
játékosa, Draško Marič-Bjekič 
szeptember óta hiányzott. 
„A sérülések miatt is hullám-
zó volt a csapat teljesítménye. 

Voltak gyengébb és voltak jobb 
meccseink. A szezon végén 
produkáltunk egy hárommec�-
cses győztes sorozatot, amelyre 
építhetünk. Meg kell említenem 
a Zsolna B elleni meccset is. 
Ugyan végül 5:4-re kikaptunk, 
de szinte az egész találkozót tíz 
emberrel játszottuk, és remek 
teljesítményt nyújtottunk. Az 
utolsó percekben kapott három 
gól a tapasztalatlanság szám-
lájára írható, hiszen nagyon sok 
fiatal játékosunk van – az egyik 
legfiatalabb keret a második osz-
tályban.”

Százezren a tévé előtt
Az STK a bajnokságban a negye-
dik legtöbb gólt szerezte, ugyan-
akkor sokat is kapott. „Nem volt 
stabil a védőmunkánk, sok volt az 
egyéni hiba is. Télen szeretnénk e 
téren erősíteni. A másik oldalon 
viszont szórakoztató, remek volt 
a támadójáték. Olyan szintű játé-
kosaink vannak, például Daniel 
Pavúk, Lamin Morong, Seraphin 
Useni, akik mindig meglepték az 
ellenfél védelmét. Fiatal, fejlődő-

képes játékosokról van szó, akik 
felkeltették más klubok érdeklő-
dését. Meg kell említenem még 
Oscar vagy Varga Peti színvona-
las játékát. És akkor ne feledkez-
zünk meg a fiatalokról – Csorba 
Noelről, Marcel Kucmanról és 
Varga Pityukáról –, akik megmu-
tatták nagy potenciáljukat.”
A meccset ugyan munkanapon, 
kora délután rendezték, mégis 
több mint ezren voltak a Pom-
léban az STK–Nagyszombat 
kupameccsen. 
„Igazi fociünnep volt. Egy siker-
telen büntetőn múlt, hogy nem 
ütöttük ki az egyik legnagyobb 
múltú klubot, amely egyben 
címvédő is. A kiesés ellenére 
remekül teljesítettünk az év 
meccsén, amelyet az egyenes 
tévéközvetítésnek köszönhető-
en több mint százezer szurkoló 
követett. Nagyon pozitívak vol-
tak a visszhangok.”

Városunk a világban
Ezen az októberi napon, illetve 
egész június során az utóbbi 
évek egyik legnagyobb reklámja 
és népszerűsítése volt Somorja 
számára, amit az STK végzett. 
„A világ legnépszerűbb sport-
ága a foci, amelynek bölcsője 
Anglia. Óriási megtiszteltetés 
volt számunkra, hogy a sziget-
ország U21-es nemzeti csapata 
a Pomlét választotta felkészü-
lése helyszínéül a szlovákiai 
korosztályos Európa-bajnok-
ság idején, melynek meccseit 
világszerte több millióan követ-
ték. Somorját nagyon gyakran 
mutatták és említették. Azon 
dolgoztunk, hogy az angolok 

jól érezzék magukat nálunk. 
Úgy tűnik, sikerült: nagyon elé-
gedettek voltak. Az EB-győzel-
mük után kijelentették, hogy 
a remek felkészülési lehetősé-
geknek köszönhetően nekünk 
is jár a siker egy része. Nagyon 
büszkék vagyunk erre, és arra 
is, hogy Somorjának remek rek-
lámot csináltunk.”

Prioritás a műfüves pálya
A kék-fehér klubban nagy hang-
súlyt fektetnek az utánpótlásra. 
Minden kategóriában van csa-
pata az STK-nak. 
„A jó munkát igazolja, hogy 
növekszik a gyerekek száma. 
Színvonalas munka folyik e téren 
is a Pomléban. A fiatalok látják, 
hogy ha megfelelő a teljesítmé-
nyük, megkapják a lehetőséget 
a felnőttcsapatban is – mint 
például legutóbb az U19-es 
csapat meghatározó játékosa, 
Kireth Bálint, aki 15 gólt szerzett 
ősszel.”
A 2026-os év egyik legnagyobb 
kihívása a közel egy évtizedes 
álom megvalósítása: a nagymé-
retű műfüves pálya megépítése. 
„Mi vagyunk messze a környé-
ken az egyetlen klub, amelynek 
nincs ilyen pályája. Nagyon sok-
ba kerül a klubnak, hogy októ-
bertől márciusig használhassa 
a tornatermeket és műfüves 
pályákat. Az építkezési enge-
dély már megvan. Bízunk benne, 
hogy a várossal együtt sikeresek 
leszünk a Sporttámogatási Alap 
kiírásán, és tavasszal elkezdőd-
het az építkezés” – zárta Hor-
váth Csaba, az STK Somorja 
elnöke.                         Duducz TiborKék – fehér öröm				                 (Fotoarchív)
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Vízszerelőnek
 adta ki magát a csaló

Egy bejelentést ellenőriztek 
a Duna utcában novem-
ber 3-án a városi rendőrök. 
A bejelentő azt mondta, 
telefonon hívta valaki, aki 
a vízművek munkatársa-
ként mutatkozott be, és 
azt mondta, ellenőrzést 
kell végezniük a lakásában. 
A rendőrök azonnal kivo-
nultak a helyszínre, ahol a 
bejelentő várta őket. A nő 
elmondta, hogy egy isme-
retlen nő hívta telefonon, és 
azt tudakolta, kivel lakik, és 
hány éves. Mivel attól tar-
tott, hogy a telefonáló csa-
ló lehetett, azonnal hívta a 
városi rendőrséget a 159-es 
telefonszámon. A rendőrök 
utasították, hogy ha újra 
hívnák, vagy becsöngetnek 
hozzá, ne nyissa ki az ajtót, 
hanem azonnal hívja a 159-es 
számot. A bejelentő megadta 
a járőröknek azt a telefonszá-
mot, amelyről hívták, a városi 

rendőrök pedig értesítették 
az esetről a somorjai rendőr-
kapitányságot. Az ellenőrzés 
során kiderült, hogy a 0917 
069 984-es telefonszámról 
már többször is hívtak idős 
embereket a csalók, és pénzt 
akartak kicsalni tőlük.

Tört-zúzott a benzinkúton
November 12-én éjszaka 
arról érkezett bejelentés a 
városi rendőrségre, hogy 
valaki betörte a kirakatot 
egy benzinkútnál, a Vicenzy 
utcában. A helyszínen, a ben-
zinkút kijáratánál egy autót 
találtak a rendőrök. Megkér-
dezték az autóban ülőket, 
hogy mi történt. A rendőrök 
mindenkit igazoltattak, 
átvizsgálták a területet, és 
megállapították, hogy négy 
reklámtábla, egy asztal, és 
egy szemetes kuka megron-
gálódott. A helyszínen levők 
elmondták, hogy mások fele-
lősek a rongálásért, azok, 
akik egy másik autóval jöttek. 

Ők azonban tagadták ezt. A 
további vizsgálat után azon-
ban egyikük elismerte, hogy 
ő volt, amit több tanú is meg-
erősített. Azt mondta, nem 
tudott uralkodni magán, mert 
összeveszett a testvérével. A 
városi rendőrök értesítették a 
somorjai rendőrkapitánysá-
got, akik vizsgálatot indítot-
tak az ügyben.

Öngyilkossággal 
fenyegetőzött a kisfiú

November 21-én délután egy 
nő rémülten hívta a rendőr-
séget azzal, hogy a fia azt 
mondta, öngyilkos lesz, és 
elrohant otthonról. A somor-
jai rendőrkapitányság ren-
dőrei azonnal intézkedtek, 
kikérdezték az anyát, hogy 
néz ki a fia, milyen ruhát visel, 
és megkezdték a keresést. 
Elsőként a környező utcá-
kat és a Pomlé erdőparkot 
fésülték át. Később kiderült, 
hogy a kiskorút a skatepark-
ban látták, a buszpályaudvar 

közelében. A rendőrök azon-
nal elindultak a játszótérre, 
ahol megtalálták a fiú baráta-
it. Az egyik kisfiúnak megvolt 
a keresett fiú telefonszáma. 
Felhívták, és a gyerek fel-
vette a telefont. Elmondták 
nekik, hogy az édesanyja és 
a rendőrök is keresik. Nem 
sokkal később az anya hívta 
a rendőröket, és azt mondta, 
hazament a fia. Kérte a ren-
dőröket, hogy menjenek el 
hozzájuk. Az anya elmondta 
nekik, hogy nagyon aggódik, 
mert a fia nagyon rossz men-
tális állapotban van, pszi-
chológushoz hordják, mert 
meghalt a két legjobb barát-
ja. Egyikük öngyilkosságot 
követett el, leugrott a tetőről, 
a másik pedig autóbaleset-
ben halt meg, amit a fiú már 
nem képes feldolgozni. A nő 
azt mondta, a fia pszicholó-
gusa azt javasolta, hívják a 
mentőket. A mentők ellátták 
a gyereket, aki nyugodt volt, 
látható sérülései nem voltak.

A VÁROSI RENDŐRSÉG JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

I. Kovács József-emléktorna a Pomléban
Az STK régi futballpályáján 
szervezték meg november 
15-én az I. Kovács József-em-
léktornát a tavaly elhunyt 
legendás csallóközi edző tisz-
teletére.
A torna előtt a somorjai teme-
tőben emlékeztek a résztve-
vők a tavaly, 84. éves korában 
elhunyt Kovács Józsefre, aki 
hosszú éveken át volt edző 
Sárosfán, majd Somorján és 
Tejfalun, Csallóköztárnokon, az 
FC Friends csapatában, végül 
Csallóköznádasdon.
A temetőben a néhai edző fia, 
Kovács Roland szólt az egybe-
gyűltekhez. 
„Édesapám teljes odaadással 
csinált mindent. Valószínű, 
hogy ezért volt hatással olyan 
sok emberre” – mondta.
Valocsay István, Szerda László 
és Restály István is megemlé-
kezett Kovács Józsefről, majd a 
csapatok kivonultak a Pomlé régi 
pályájára. Az első meccset az FC 
Friends Somorja és Tárnok, vala-
mint Bacsfa közös csapata ját-
szotta, a második mérkőzésen a 
Tejfalusi TE lépett pályára az SK 

Csallóköznádasd ellen. A dön-
tőben Tejfalu ellenfele Tárnok és 
Bacsfa közös csapata volt.
A torna megszervezésében 
Méry János önkormányzati kép-
viselő vállalt főszerepet.
„Azért szerveztem meg ezt 
az emléktornát, mert Kovács 
József a mi nemzedékünknek 
szinte a hőse volt. Azt tanultuk 
tőle, hogy soha nem szabad fel-
adni, hogy mindig küzdeni kell, 
és hogy nincs elveszett labda. 
Mind a négy csapatnál: Tejfalun, 
Tárnokon, Csallóköznádasdon, 
és itt, az FC Friendsben is fontos 

szerepet játszott a csapat felépí-
tésében. Hálásak vagyunk neki, 
mert kiváló focistákat nevelt ki 
az elmúlt 30-40 évben” – fogal-
mazott a FC Friends Somorja 
alapítója, szervezője.
„Pontos munkát követelt, 
nagyon kemény volt, de magá-
val szemben is. Még idősebb 
játékosként is büszkék voltunk 
rá, ha meg tudtunk tenni min-
dent, amit kért. Szóban soha 
nem dicsért, de ha mosolyog-
va ránk nézett, megveregette a 
vállunkat, tudtuk, hogy elége-
dett velünk. Mindig hálás leszek 

neki, és jó szívvel gondolok rá” 
– fogalmazott Valocsay István.
„Amikor Csalóköznádasdra 
kerültem, Kovács József már 
nem volt edző, de ha ideje 
engedte, mindig eljött a meccse-
inkre” – emlékezett vissza Nagy 
Imre, az SK Csallóköznádasd 
elnöke.
A temetőbe és az emlékkupára 
is sokan kilátogattak. A tervek 
szerint jövőre is megszervezik 
a sporteseményt, a szervezők 
szeretnének minden évben 
megemlékezni a legendás 
sportemberről. 		  (l)

Az emlékkupa résztvevői a Pomlé régi pályáján
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